
2016年3月10日（東京）　国際的な企業とのＭ＆Ａ/資本・業務提携セミナーアンケート集計

【本セミナーの内容について】

Q１　本セミナーの満足度
大変満足した 満足した 普通 あまりよくなかった よくなかった

6 14 0 0 0

Q２　本セミナーの内容について該当するものをお選びください
かなり難しい 難しい 普通 易しい かなり易しい

0 5 13 1 1

Q３　ご自身の理解度について該当するものをお選びください
よく理解できた 理解できた 普通 あまり理解できなかった 理解できなかった

2 12 5 0 0

Q４　本セミナーの時間（長さ）について該当するものをお選びください
長すぎる 少し長い 適当 少し短い 短い

1 2 14 3 0

大変満足した 

42% 
満足した 

70% 

よく理解できた 

11% 

理解できた 

63% 

普通 

26% 

難しい 

25% 

普通 

65% 

易しい 

5% 

かなり易しい 

5% 

長すぎる 

5% 

少し長い 

10% 

適当 

70% 

少し短い 

15% 



Q５　本セミナーは今後、役立ちそうですか？
とても役立ちそう 役立ちそう わからない あまり役立ちそうにない

5 13 0 0

【Ｍ＆Ａへの対策等について】

Q6　貴社がＭ＆Ａ全般に関して最も危惧されている点は何ですか？（複数回答可）

労働者問題 法的コンプライアンス 知財紛争 ＰＬ法その他の紛争
知識や経験を持っ
た専門家の不足

企業文化・社風の
違い

事前調査期間の
不十分さ

その他

8 9 5 2 9 7 5 2

7

Q7　貴社がクロスボーダーＭ＆Ａに関して最も危惧されている点は何ですか?

事前調査の困難さ 政治情勢 投資の規制
グローバルな
人材育成

その他

15 3 5 12 0

事前調査の   

困難さ 

46% 

政治情勢 

9% 
投資の規制 

14% 

グローバルな  

人材育成 

17% 

労働者問題 

17% 

法的コンプライアンス 

19% 

知財紛争 

11% 
ＰＬ法その他の紛争 

4% 

知識や経験を持った

専門家の不足 

19% 

企業文化・社風の違い 

15% 

事前調査期間の  不

十分さ 

11% 

その他 

4% 

とても役立ちそ

う 

28% 

役立ちそう 

72% 



Q8　　貴社がクロスボーダーＭ＆Ａをするにあたり、興味のある国や地域はどちらですか？（複数回答可）

無回答 その他 ミャンマー マレーシア ブラジル 韓国 シンガポール 香港 台湾 タイ インドネシア ベトナム 中国 インド ＥＵ アメリカ

1 0 2 7 2 2 6 1 2 7 5 4 10 3 3 9

【その他】

Q9　貴社はどのような点で外部の法律事務所の法的アドバイスを必要とされていますか？（複数回答可）

その他 営業秘密・技術保護 人事・労務問題
コンプライアンス・

危機管理
M&A・企業再編 海外進出 海外投資

競争法等カルテル
対策

国内海外汚職防止
法対策

訴訟・紛争解決 契約書作成・交渉
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無回答 

その他 

ミャンマー 

マレーシア 

ブラジル 

韓国 

シンガポール 

香港 

台湾 

タイ 

インドネシア 

ベトナム 

中国 

インド 

ＥＵ 

アメリカ 


